

## CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

### PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 18.12.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.2374/18.12.2017.

Ședința a fost legal constituită, fiind prezenți 18 consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Gâf-Deac Ioan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Domnul Andrușceac Antonio-absent, Bărbălău Cosmin Constantin”

**Dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:**„, Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Prezent Călina Simion Dan, Ceacâr Sorin Ioan”

**Dl consilier Ceacâr Sorin Ioan:**„, Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Delegeanu Dan Bogdan- absent, Gâf Deac Ioan-prezent, Grozavu Cătălin”

**Dl consilier Grozavu Cătălin:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Domnul Delegeanu este prezent. Iancu Elena-absent, Marin Alexandru”

**Dl consilier Marin Alexandru:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Marin Ștefănel Dan”

**Dl consilier Marin Ștefănel Dan:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Matache Cristinel Nicușor-absent, Moulin Guilhem Christian- absent, Murgoci Mihaela- absent, Negrilă Vasile”

**Dl consilier Negrilă Vasile:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Niculae Adrian George- absent, Pînzaru George Daniel”

**Dl consilier Pînzaru George Daniel:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Dacă semnează condica, îl menționăm și pe dânsul ca fiind prezent, pe domnul Antonio Andrușceac care a intrat în sală, domnul Puiu Florian”

**Dl consilier Puiu Florian:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Domnul Sava Ioan Răzvan- absent, Simion Samir”

**Dl consilier Simion Samir:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Stănoi Lucia”

**Dna consilier Stănoi Lucia:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Stolojanu... Doamna Stolojanu nu mai este consilier, domnul Trocan”

**Dl consilier Trocan Andrei George:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „, Ștefan Daniel Laurențiu- absent, Șupeală Gheorghe”

**Dl consilier Șupeală Gheorghe:**„,Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „ Ștefan George Alin-absent, Tecuceanu Mărioara-prezent, Trifu Vasile”

**Dl consilier Trifu Vasile:** „Prezent”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „ Turmac George Adrian-absent. Domnul Andrușceac semnați condica?...*(intervenție neînregistrată pe bandă)*... Le-ați primit pe e-mail. Avem un singur proiect de hotărâre pentru această ședință de îndată și anume... a sunt două proiecte.... nu, este un singur proiect de hotărâre cu două articole. ...*(discuții în sală neînregistrate pe bandă)*... Domnul Andrușceac o semnați sau nu o semnați, eu dau citire Ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Sectorului 4. Cine este pentru adoptarea Ordinii de zi, cu acest punct pe Ordinea de zi, vă rog? Unanimitate. Domnul coleg Andrușceac! Semnați condica? Sunteți prezent la ședință? Că fizic sunteți prezent și atunci ar trebui într-un fel sau altul să vedem și statusul dumneavoastră”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „ Domnule președinte, am primit acum convocarea. Nu înțeleg caracterul de urgență al acestei convocări.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „ Eu vă pot explica...dar dacă sunteți în ședință...*(intervenție în sală neînregistrată pe bandă)*...Exact”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „ Da. Pot fi în ședință și pot să plec dacă nu îmi convine ceea ce îmi explicați, nu este nici o problemă.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „ Sigur ca da. O să vă rog să semnați condica de prezență la ședință și după ce semnați condica practic sunteți intrat în ședința Consiliului... ședința de îndată a Consiliului Local Sector 4. Vă rog să consemnați că este și domnul Antonio Andrușceac prezent deci suntem 18 consilieri prezenți în sala de ședință. Caracterul de îndată se referă la faptul că funcția de Viceprimar ca și alte funcții se bucură, în ghilimelele de rigoare, de obligativitatea principiului continuității, adică în orice moment trebuie să existe ocupată această funcție de Viceprimar, ea nu poate fi desemnată decât prin votul Consiliului Local. Domnul Delegeanu și-a dat demisia din funcția de Viceprimar după ședința ordinară a Consiliului Local Sector 4. Dată fiind această situație și obligativitatea legală de a avea continuitate pe funcția de Viceprimar. Există întrunite condițiile caracterului de urgență al acestei ședințe de îndată. Practic, ne-am întrunit să votăm un nou Viceprimar. Dacă sunt propuneri pentru Viceprimar?”

**Dl consilier Marin Ștefănel Dan:** „ Aici am o propunere. Domnule Primar, domnule președinte și stimați colegi aș vrea să îl propun să îi acordăm girul nostru de încredere mai tânărului nostru coleg, nou intrat în consiliu, domnului Trocan Andrei. Este o propunere dacă vreți, din perspectiva faptului că în ultima perioadă a fost implicat în partea de executiv, știm cu toții lucrul acestea și cred eu că lucrurile ar trebui să aibă continuitate în acest sens.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „ Vă mulțumesc domnule Ștefănel. Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt altele o să vă rog să faceți buletinele de vot și să le dați colegilor consilieri pentru a ne exprima votul pentru domnul consilier Trocan, ca acesta să ocupe funcția de Viceprimar al Sectorului 4. Pentru....”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „ Domnule președinte”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „ O secundă! Doar o secundă, domnule Andrușceac ! Pe buletinul de vot aveți numele domnului Trocan Andrei George cu două mențiuni DA sau NU. Vă rog să încercuiți răspunsul... votul dumneavoastră adică, dacă sunteți de acord este DA, dacă sunteți împotriva este NU. Este vot secret, după care vom pune buletinele în urnă. Vă mulțumesc. Cabina de vot este în spatele panoului cu România Parc. Domnule Andrușceac, vă rog!”

**Dl consilier Andrușceac Antonio:** „ Domnule președinte, domnule Primar, stimați colegi văd că de data asta doamna Secretar a putut să semneze pentru legalitate. Nu a mai fost niciun fel de grabă ca la celelalte proiecte pe care le-am avut astăzi la ședința ordinară. Da!? Și-a făcut timp pentru proiectul ăsta. Datorită faptului că eu nu văd urgența și cred că putea fi făcută mai transparent această schimbare, vă rog să consemnați că mă retrag de la ședință.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:** „Vă mulțumim. Vă rog să înapoiati buletinul de vot care v-a fost înmănat. Nu! Nu! Înapoiati-l doamnei de la tehnic! În acest moment suntem 17 consilieri. Vă rog să consemnați că domnul Andrușceac a înapoiat buletinul de vot și a

părăsit sala. Vă mulțumim..... Dacă toți colegii și-au exprimat intenția de vot, vă rog foarte mult Comisia de validare să se întrunească. Domnul Delegeanu, subsemnatul și domnul Ștefănel.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:.,** Proces verbal încheiat astăzi 18.12.2017 în ședința extraor... în ședința de îndată a Consiliului Local Sector 4. Comisia de Validare aleasă prin Hotărârea Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 1/22.06.2016, modificată, s-a întrunit pentru validarea alegerii Viceprimarului. A fost propus, pentru funcția de Viceprimar, domnul Trocan Andrei George. În urma numărării voturilor pentru proiectul de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Sectorului 4 s-a stabilit următorul rezultat. Domnul Trocan Andrei George: 17 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi nule din care 17 voturi exprimate, 17 consilieri prezenți la vot. Menționez că virgulă deși nu s-ar pune virgulă dar eu o pun așa de dragul artei, Comisia de validare a fost legal întrunită, a avut cvorum, fiind prezenți subsemnatul, domnul Delegeanu Dan Bogdan și domnul Marin Ștefănel Dan. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru, vă rog? 17 voturi pentru. În unanimitate, acest proiect de hotărâre a fost adoptat. Noul Viceprimar al Sectorului 4 este domnul Trocan Andrei George”

**DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:.,** Înainte să încheiem această ședință vreau să spun câteva cuvinte. În primul și în primul rând împreună cu toți cei care suntem aici funcționăm într-o echipă. Domnul Delegeanu se va alătura în altă formulă echipei noastre. Împreună vom întări executivul și veți vedea acest lucru, deci eu vreau să îi mulțumesc dânsului pentru modul în care a abordat poziția de Viceprimar și sunt convins că o să continuăm lucrurile așa cum le-am stabilit din punct de vedere al planificării noastre, pe de altă parte îi urez succes și noului nostru coleg, domnul Trocan, care va trebui să continue, în același mod, implicarea pe care a avut-o și până în momentul de față. Acestea fiind spuse vă mulțumesc, în primul rând dumneavoastră, colegilor consilieri care... în primul rând celor... colegilor mei de la Partidul Social Democrat, îi mulțumesc lui Daniel Pânzaru, pe care îl consider tot de-al nostru, le mulțumesc, în mod deosebit, colegilor de la... mi-e și greu să le spun PPU-si pentru că și pe ei îi simțim de fiecare dată alături de noi, îi mulțumesc colegului și prietenului meu de la ALDE foarte mult și nu în ultimul rând deja dincolo de politică... ”

**DI consilier Marin Alexandru:.,**Și eu vă mulțumesc!”

**DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:.,** ...dincolo de orice... deja dincolo de politică, dincolo de orice, colegilor și prietenilor mei de la PMP . Vă mulțumesc foarte mult și sunt convins că în această formulă, împreună putem face ceea ce trebuie pentru locuitorii sectorului 4. Și pentru faptul că înțeleg, e în mod deosebit, care sunt lucrurile importante în acest sector, vreau să îi mulțumesc colegului nostru de la USR, lui Sorin, apreciez foarte mult maturitatea de care dă dovadă și capacitatea de înțelegere. Este un om profund și îmi aduc acum aminte de discuția pe care am avut-o cu el cu dronele, nu am să o uit niciodată și nici el nu o să o uite niciodată.... îi mulțumesc foarte mult și tuturor celor de aici, din sală, timpul vă va dovedi că am făcut împreună niște lucruri deosebite. Nu în ultimul rând, vreau să vă spun că de miercuri avem.... și îi mulțumim și Danei pentru aceste zile în care a asigurat interimatul postului de secretar .... De mâine nu? Sau de poimâine ? De poimâine poziția de secretar va fi ocupată de colega noastră, doamna Diana Artene. Dânsa e noul Secretar al primăriei. Ne leagă ceva și pe Diana și pe Ionuț și pe mine, ei sunt mai mari în grad, din punct de vedere universitar, am un respect... suntem în ordinea numerelor de pe tricou... mai mic aici.... mai mic în grad și nu pot decât să apreciez și implicarea pe care a avut-o Diana în dorința de a soluționa spețele speciale cu care ne confruntăm și un om care este devotat problemelor pe care Primăria le are. Și nu vă ascund, că îi mulțumesc lui Ionuț că a recomandat un astfel de om alături de noi. Probabil că nici el și nici eu nu ne așteptam ca lucrurile să capete o astfel de turnură. Foarte.... și tu în nici un caz. Deci nu aveam... nu aveam chestiunea asta. Da!? Și vreau din suflet să funcționăm pe același principiu al coeziunii. Îmi cer scuze, poate uneori, nu contează cauzele, pare că sunt mai neglijent în unele situații sau că sunt grăbit sau că nu dau explicații suficiente. Vreau să încercați să treceți peste lucrurile astea, importante sunt, cum le spun tuturor, faptele, rezultate sunt cele mai importante, astea sunt determinante pentru noi.Vă mulțumesc foarte mult. Vrea să spună Dan două cuvinte și apoi Sorin Ceacâr. ”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:.,** Domnul Delegeanu, domnul Ceacâr, domnul Pânzaru”

**DI consilier Delegeanu Dan Bogdan:,,** Nu pot să spun decât, vă mulțumesc tuturor pentru sprijin și încredere și îi urez succes noului Viceprimar. Mulțumesc.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:,,** Mulțumim. Domnul Ceacâr.”

**DI consilier Ceacâr Sorin Ioan:,,** Mulțumesc domnule Primar pentru aprecieri și vroiam doar să subliniez faptul că, conform Legii 215 un consilier e obligat să vină la toate ședințele. Deci nu înțeleg.... nu înțeleg și atât. Mulțumesc.”

**DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,** Apreciez”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:,,** Domnul Pânzaru și domnul Negrilă”

**DI consilier Pânzaru George Daniel:,,**Domnule Primar eu vreau în primul rând să vă felicit pentru că dovediți din nou că acordați sprijin și credit tinerilor, să îi mulțumesc și să îl felicit pe domnul Delegeanu pentru întreaga sa activitate, și să îi urez domnului de acum nou Viceprimar Andrei Trocan mult succes.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:,,** Domnul Negrilă, vă rog!”

**DI consilier Negrilă Vasile:,,** Și eu vreau să îi mulțumesc domnului fost Viceprimar și colegului meu Dan Delegeanu. Am avut o colaborare cu el de foarte mulți ani și într-adevăr îi mulțumesc pentru toată.....”

**DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:,,** Deci, vreau să subliniez că... și o să vedeți în următoarele zile acest lucru, vreau să subliniez că Dan este în continuare în staful nostru și în continuare colaborăm cu toții cel puțin la fel. De aceea ați văzut și probabil că e un model pentru noi toți, model în care funcționează grupul nostru, suntem niște oameni solidari și nu poate decât să ne bucure teribil de mult chestia asta. Vă mulțumesc mult de tot și vă urez o zi senzațională.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:,,** Dacă nu mai sunt alte luări de cuvânt....”

**DI consilier Marin Ștefănel Dan:,,** Vreau să mulțumesc și eu colegilor din Consiliu care au votat propunerea mea, vreau să îi mulțumesc și domnului Viceprimar pentru că rămâne Viceprimarul Dan Delegeanu și vreau să îi urez succes colegului și noului Viceprimar Andrei Trocan.”

**Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:,,** Eu vă felicit pe toți și declar ședința Consiliului de îndată închisă.”

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Ioan GÂF DEAC**

**p SECRETARUL SECTORULUI 4,**

**Daniela TUDOSE**

**SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL**

**ȘEF SERVICIU,**

**Aneta POPA**

Transcris.

Consilier Mirela MUSTĂȚEA